



# Forrás

22. évf. 4. szám  
2025. április 13.

a b i a i e g y h á z k ö z s é g h í r l e v e l e

## Hála a nagybőjtért

Legnagyobb ünnepünkre elérkezve hálát adok Istennek, aki megadta nekünk az áldott nagybőjti időszakot, hogy felkészülten érkezünk meg hitünk alapjához és középpontjához Húsvét ünnepéhez. A lezáruló nagybőjt gyakorlatai ugyanis nem öncélú cselekedetek, hanem az Isten felé törekvő ember tettei, amiket húsvét ünnepére való tekintettel teszünk meg. A szívünket akarjuk ugyanis megnyitni Isten és embertársaink felé, amit majd az ünnep öröme és békéje tud majd betölteni. Nehézségekkel, küzdelmekkel teli a nagybőjti időszak. Ha komolyan vesszük, akkor igazán meg tudjuk tapasztalni, hogy nem is olyan könnyű az önmagunkkal való szembenézés, életünk megváltoztatása, emberi kapcsolataink rendbe tétele, az Istenre való odafigyelés és ráhagyatkozás. De ha komolyan vesszük a nagybőjtben rendelkezésünkre álló lehetőségeket, akkor azt is meg tudtuk tapasztalni,

hogy Isten valóban segíteni tud nekünk, alakítja életünket, készíti üdvösségünket. Azt az üdvösséget, amire Jézus Krisztus halálában és feltámadásában kaptuk meg a meghívást. Húsvét ünnepén rá tudunk csodálkozni arra, hogy Isten mennyire szeret minket, mennyire fontosak vagyunk számára. Hogy Isten mindig velünk van, szeretetétől, gondoskodásától még a halál sem tud elszakítani minket. Hálát adok tehát Istennek húsvét ünnepéért, az Ő végtelen szeretetéért. Kívánom mindannyiunknak, hogy ezt a szeretetet egyre jobban megértsük és megéljük, vagyis Krisztus világossága ragyogja be életünk minden pillanatát.

Jézus Krisztus feltámadt, Jézus Krisztus él!

**Péter atya**

## 24 órás szentségimádás

20 éve, hogy a fekete vasárnapra szervezett szentségimádás szombat délután kezdődő 24 órás szentségimádássá bővült, ezzel ez az alkalom egyházközségünk kiemelt lelki eseménye lett, hiszen ez az imádság különösen templomi közösségünkért szerveződött. A Néri Szent Fülöpről szóló nagy sikerű filmben (Legyetek jók, ha tudtok) van egy jelenet, amikor az apácává lett Leonetta elmegy Fülöp atyához, hogy a körözött rablóvezér Cirifischioért tegyenek valamit. Fülöp atya így szólt Leonettához: „Van egy nagyszerű ötletem. Imádkozzunk Cirifischioért 40 órán át egyfolytában!” – Bár a nagy misztikusokhoz illő több napos kitaró imádságra nem mer-

tünk vállalkozni, mégis ahhoz, hogy a kenyér színében köztünk lakó Jézust Fülöp atyánál szerényebb módon, de egy teljes napon át ünnepeljük, komoly összefogásra volt szükség. Nagyon jó arra gondolni, hogy voltak olyanok, akik a szombat délutánjukat vagy estéjüküket, sőt az éjszakai nyugalom óráját imádsággal töltötték az Oltáriszentség közelében. Nagyon köszönjük mindazoknak, akik vállaltak egy órát vagy akár többet is, hogy közös ügyünket hordozva imádkozzanak értünk, mindnyájunkért! Áldja meg az Isten a fáradozásukat!

**A biai egyházközség  
képviselő-testülete**

# Máriával a Golgotán

A keresztút elmékedései nagyban segítik a húsvéti készülletünket, ahogy a Golgota felé haladó Jézus lépteit állomásról állomásra a saját életünkhöz, lelki fejlődésünk állapotához kötjük. Bűnökkel terhelt, saját botladozó életünkre is gondolunk, ahogy Jézus háromszor elesik a kereszt súlya alatt, ahogy találkozik az édesanyjával, amikor a szánakozó Veronikát vagy Jeruzsálem asszonyait látja. Magunkra is tekintünk, amikor Cirenei Simon részt vállal a kereszthordozásban, és amikor Jézus utolsó óráit szemléljük megszegyenítésével, kínzásával, halálával és a piéta eseményeivel. Ilyenkor magunkba fordulva feltehetjük a kérdést, hogy a nagyböjti imák, jócselekedetek, lemondások révén könnyíttem-e ezeken a fájdalmas, kinnal teli lépéseken, egy-egy jó szavammal közelebb kerültem-e a kereszten értem is szenvedő Jézushoz. Bár a hitvallásban egyetlen mondattal teszünk tanúságot Jézus megváltó tettéről: „értünk keresztre feszítették, kínhalált szenvedett és eltemették”, kíváltképp a nagyböjtből ideje van e mondat részletes átgondolásának, hiszen mindez értünk történt, tehát nagyon is a mi ügyünk. Nekünk, akik a húsvéti történések ismeretével szemléljük a megváltásunk véres eseményét, nem tehetünk úgy, mint az Olajfák hegyén szerte szaladó tanítványok, vagy a Jézust háromszor megtagadó Péter. Helyet kell találnunk a kereszt alatt János apostol, Mária Magdolna és leginkább Mária mellett, akit Jézus ott a kereszten János által mindnyájunk anyjának nevezett.

Ezekben a napokban igazán megindító a fájdalmas olvasó titkait a Szűzanyát megszólítva

átgondolni. Hiszen az ő imáit kérjük, amikor a mindennapok aggodalma, félelmeink gúzsba kötnek bennünket. Amikor elhagyatottnak, erőtlennek érezzük magunkat, Máriát kérhetjük Jézusért, ki azon az estén pontosan ismerve, mi is vár rá, *vérrel verejtékezett*. És Szűz Máriához fohászunk, amikor úgy érezzük, ellenünk fordult a világ, igazságtalan bántások érnek, csalódnunk kell barátainkban, fájdalmat kell elviselnünk mások miatt. Őt kérjük, és erőre kapunk, hiszen Jézus maga mondta, hogy boldogok, akiket üldöznek, mert ők a mennyek országa, és ő az, *akit értünk megosztottak*. Ha Máriát szólítjuk, nem maradunk magunkra, amikor megszegyenítenek minket, amikor gúnyolnak, vagy épp a saját gögünk verne bilincsbe minket. Az a kivagyiság, ami mások fölé helyezne bennünket, elfeledkezve arról, hogy Jézus alázatosan tűrte a gúnyolódást, azt hogy belőle viccet csináltak, amikor *értünk tövissel koronázták*. A Szűzanya segítséget kérve megkönnyülünk bajainkban, amikor betegség, gyász, fájdalom hatalmasodna el rajtunk. Máriát úgy is nevezzük, hogy a keresztények segítsége, mivel szívén viseli sorsunkat, szól értünk fiánál, *aki értünk a keresztet hordozta*. És támaszunk, segítségünk, oltalmunk egész életünkben, hiszen mindannyiunk anyaságát is vállalta, amikor az angyal szavára azt mondta, hogy „legyen nekem a te igéd szerint”. És ő ott volt, amikor a megváltói mű megvalósult, amikor Szent Fiát *értünk keresztre feszítették*. Ezért kérhetjük: *Imádkozz értünk Istennek Szent anyja, hogy méltók lehessünk Krisztus ígéreteire! Ámen!*

**Géczy Árpád**

Felelős kiadó: a Biai Egyházközség Képviselő-testülete

E-mail: [biaiforras@gmail.com](mailto:biaiforras@gmail.com) • [www.biaikatolikus.hu](http://www.biaikatolikus.hu)

Szerkesztőbizottság: Géczy Árpád, dr. Kerkovits Gábor, Szalai Péter

Tördelés: Horváth Árpád • Sokszorosítás: Krónikás Bt

Következő lapzárta: 2025. május 5.

# Dicsőítő szentségimádás

Továbbra is szeretettel várjuk a kedves Testvéreket, hogy együtt dicsőíthessük a mi Urunkat, Jézus Krisztust!

Hogy honnan is jött e szentségimádás ötlete? Valahogy onnan, hogy a gitáros próbák jó részét nem tölti ki a szentmisére való felkészülés, hiszen csak havonta egy alkalommal szolgálunk ily módon. És elkezdtünk énekelni, megtanulni új keresztény énekeket, amiket a liturgiába nem lehet bevinni, mert oda nem valóak, de amúgy pedig lelket gyönyörködte-tőek. S megéreztek azt, ami Saul király is: hogy a szent zene gyógyít. És ezek a dicsőítő énekek valóban ezt teszik.

Ezt én magam is oly sokszor átéltem már, amikor hangszerhez ültem. Ott mindig elindul valami különleges... Ott az ember bekap-

csolódik valami természetfeletti csodába... Nem ok nélkül mondják híres zeneszerzők is, hogy a zenét nem is ember alkotta, hanem maga az Isten.

És amikor az embert öröm éri, akkor nem tudja magában tartani, akkor azt tovább kell adni. Akkor az ember ki akar állni a háztetőkre és onnan szétkürtölni a világnak a jó hírt; csak úgy, mint amikor nagyszombat éjszakáján kimegyünk az utcára és körbekiáltjuk a sötét világba: Emberek, feltámadt Krisztus! Nézzétek és higgyetek! ... Gyertek, kedves Testvérek, dicsőítsük együtt Istent! Gyertek, gyógyuljatok ti is! Vár titeket az Isteni Orvos!

A gitáros kórus nevében:

**Szalai Péter**

# Bibliai rejtvény

## Virágvasárnapi tetris

A szentírás két sor betűi kettes és hármas tetris alakzatokká estek szét. A feladat a kiürült táblázat mondatait újra kirakni a kihullott alakzatok helyes sorrendjével.

A megfejtést névvel ellátva a sekrestyében adják le, vagy ímélnélben ([biaiforras@gmail.com](mailto:biaiforras@gmail.com)) küldjék el május 4-ig! A helyes megfejtők között értékes könyvet sorsolunk ki a Szent Anna Alapítvány támogatásával.

Az előző szám helyes megfejtése:  
ADGBJCFHEI



Z	Ú
	G

A	
M	A

E	
A	N

A	
N	A

V	
Á	G

É	B
	B

Á	
H	O

O	
S	A

N	E
	S

N	J
---	---

L	D
	Z

Ö	N
---	---

K	I
	A

R	
A	S

T	T
	N

## Föltámadt, de nem ismerték fel...

**Mária Magdolna, akit súlyos betegségéből gyógyított meg Jézus, aki csatlakozott az apostolok csoportjához, és szolgálatukra volt, ott állt Mária mellett a keresztfán alatt, és a temetésnél is jelen volt. De most csak szomorkodni és sírni tud a holttest közelében. Pedig még az sincs ott, mert a sír üres. Jézus neki jelenik meg először! Mária Magdolna azonban nem ismeri fel! Csak amikor nevén szólítja, akkor borul le eléje. Jézus pedig mindjárt az apostolokhoz küldi, hogy ők is tudomást szerezzenek a feltámadásról. Érdekes, hogy a feltámadott Jézus mindig más alakban jelenik meg! Nekünk is hitünk próbája, hogy fölismerjük-e Jézust, akár a szentmise kenyérében és borában, akár a velünk találkozó embertársunkban, vagy az isteni tanítás Igéjében. Mária Magdolna ettől a felismeréstől lett boldog egész életére. A mi boldogságunk is ettől függ!**

Lukács leírja, hogy a hét első napján két tanítvány, akik nem tartoztak az apostolok közé, de hittek Jézusban, a nagypénteki csalódás után hazaindultak Emmauszba. Pedig élt bennük a remény, hogy Jézus megteremti messiási országát. De az ellenkezője történt: mint gonosztevőt kivégezték a csodálatos Mestert. Akkor ismét csat-

lakozik hozzájuk más alakban a feltámadt Jézus. Vesződik velük, hogy megértsék; csak az történt, amit már a próféták is megjövendöltek. Jézus a közel egyórás úton próbál megmagyarázni mindent. De még Neki sem sikerül! Oly sokszor lelkipásztoraink sem tudnak úgy beszélni, hogy igazi hit fakadjon belőle! A csalódás olyan nagy a két HÚSVÉT tanítvány lelkében, hogy Jézus sem tudja őket meggyőzni. Pedig nagy türelemmel nyitogatja értelmüket! Kétségtelen, hogy a két tanítvány este Emmauszba érve, meghívta a váratlan útítársat, hogy maradjon velük. A szeretet ezen megnyilvánulása csodát művelt! Ők még akkor nem ismerték az utolsó vacsora csodáját, de Jézus úgy fogta a kenyeret, úgy áldotta meg és úgy adta nekik, hogy felismerték Jézust! És abban a pillanatban már nem látták többé. A feltámadt Krisztus ott volt a kenyérben, és olyan boldoggá tette őket, hogy nem tudtak magukban maradni, szinte futottak Jeruzsálembe, hogy megvigyék a boldogító hírt! Nekünk is boldog kell várunk feltámadt Krisztusunkat a szentmise kenyérében és borában. Csak ez tud minket földi életünkben boldoggá tenni.

*forrás:*

*Olofsson Placid: ÚtraValó*

## Keresztény sajtó

Tájékoztatjuk a kedves Testvéreket, hogy az Újember-, a Keresztény élet- és az Adoremus előfizetések a jövőben a Plébániahivatalon keresztül történnek, s ezt azt jelenti, hogy a befizetésekre kizárólag a plébániai ügyfélfogadási órákon (hétfő, kedd, péntek 16:00-17:30) lesz lehetőség. Időben fogjuk

hirdetni a befizetési határidőket, viszont aki ezekről lecsúszik, akkor azt úgy vesszük, hogy már nem tart igényt a megrendelésre. Megértésüket köszönjük!

**Szalai Péter**  
adminisztrátor

## Verskápolna 89. – Néma tanú

Legnagyobb tudósaink, költőink temetője az országhatártól 150 km-re fekszik, Kolozsvárott. A sírkövek néma tanúbizonyságát adják őshonos voltunknak. Ez a temető a Házsongárdi temető.

Reményik Sándor írja:  
*Itt áll a temető tanúnak,  
Fejfáin magyar még a szó...  
Súlyos sírkövek megremegnek,  
Kripták ajtaja megfeszül...  
A városból csak ez maradt meg:  
A sírkert... érintetlenül.  
Ám ez bizonyosság - s mindhiába  
Cserélt e bús város nevet,  
Kíált a halál némasága:  
Itt csak magyar temetkezett.*

Kik voltak az idetemetkező magyarok? Csak néhány név számtalan nagyjaink közül: Apáczai Csere János, gróf Bánffy Miklós, Brassai Sámuel, Dsida Jenő, Bárány Jósika Miklós, Reményik Sándor.

Áprily Lajos csodálatos versben örökítette meg a sírkertben való bolyongás emlékét.

### **TAVASZ A HÁZSONGÁRDI TEMETŐBEN**

**Apáczai Csere Jánosné,  
Aletta van der Maet emlékének**

*A tavasz jött a parttalan időben  
s megállt a házsongárdi temetőben.*

*Én tört kövön és porladó keresztben  
Aletta van der Maet nevét kerestem.*

*Tudtam, hogy itt ringatja rég az álom,  
s tudtam, elmúlt nevét már nem találok.*

*De a vasárnap délutáni csendben  
nagyon dalolt a név zenéje bennem.*

*S amíg dalolt, a századokba néztem  
s a holt professzor szellemét idéztem,*

*akinek egyszer meleg lett a vére  
Aletta van der Maet meleg nevére.*

*Ha jött a harcok lázadó sötétje,  
fényvel dalolt a név, hogy féltve védje.*

*S a dallamot karral kísérve halkan,  
napsugaras nyugat dalolt a dalban,*

*hol a sötétség tenger-árja ellen  
ragyogó gátat épített a szellem.*

*Aletta van der Maet nevét susogta,  
mikor a béke bús szemét lefogta.*

*S mikor a hálátlan világ temette,  
Aletta búja jajgatott felette,*

*míg dörgő fénséggel bűgött le rája  
a kálvinista templom orgonája.*

*Aztán a dal visszhangját veszítve, félve  
belenémult a hervadásba, télbe.*

*Gyámoltalan nő – szól a régi fáma –  
urát keresve, sírba ment utána...*

*A fényben, fenn a házsongárdi csendben  
tovább dalolt a név zenéje bennem.*

*S nagyon szeretném, hogyha volna könnyem,  
egyetlen könny, hogy azt a dallamot  
Aletta van der Maet-nak megköszönjem.*

**dr. Kerkovits Gábor**

# A Nagyhét liturgiája

Az egyházi év leggazdagabb liturgikus eseménye a húsvétot megelőző Szent Háromnap, nagycsütörtöktől nagyszombatig, húsvét vigiliájáig. Hogy minél teljesebben átélhessük hitünk központi eseményének ünneplését, tekintsük át, mi is történik majd ezen a három estén.

## Nagycsütörtök:

Az Oltáriszentség alapításának ünnepe. Jézus elfogyasztja az utolsó vacsorát tanítványaival. Ekkor volt tulajdonképpen az első szentmise, és az első szentáldozás is, illetve ekkor mondta el azokat a szavakat, amelyeket minden misén felidéz a pap: „Vegyétek és egyétek, ez az én testem” (Mt 26:26). Az utolsó vacsora keretében hagyta ránk Jézus a „végrendeletét” is: úgy szeresük egymást, ahogy Ő szeretett minket, és ezáltal legyünk mindnyájan egyek. De az utolsó vacsorát már beárnyékolja a fájdalom: Júdás vacsora közben elmegy, hogy elárulja mesterét.

Az ünnepi mise örömben kezdődik, a pap fehér ruhában van. Hálát adunk a papságért, a szentmiséért, az áldozásért. A dicsőség alatt megszólalnak a harangok, az orgona, de aztán elnémulnak (*Rómába mennek*), és egészen Nagyszombatig nem is szólalnak meg újra. A nagycsütörtöki liturgia fontos eseménye a lábmosás szertartása, amelyben arra emlékezünk, hogy Jézus példát adott tanítványainak a szolgáló szeretetről. A szentmise csendben folytatódik, jelzi, hogy drámai események előtt állunk. Vacsora után Jézus kimegy apostolaival az olajfák hegyére, ott félrevonul, és bűneink terhe alatt vérrel verejtékezik. Majd megérkezik Júdás a katonákkal. Jézust elfogják.

Áldozás után a pap az Oltáriszentséget a melléköltárra viszi, ott fogják őrizni egészen a feltámadásig, és a szentmise végén

megfosztja díseitől a főoltárt. A tabernákulum nyitott ajtaja emlékeztet minket Jézus elhurcolására. A mise végén nincs ünnepi áldás, vagy elbocsátás, csak csendes kivonulás.

## Nagypéntek:

Jézus szenvedésének és halálának napja. Szigorú böjti nap, nem eszünk húst, csak háromszor étkezünk, és egyszer lakunk jól. Ezen a napon Jézust megostorozták, majd halálra ítélték.

Halálosan kimerülten felvonszolta a keresztet a Golgotára, ahol keresztre feszítették. Hosszú szenvedés után délután három órakor kilehelte lelkét. Bián hagyományosan ebben az órában kereszttúton veszünk részt.

Ezen a napon nincs szentmise, csak igeliturgia és szentáldozás. A szertartás teljes csendben kezdődik. Se harang, se csengő, se ének, csak néma bevonulás. A megfosztott oltár a Golgotára emlékeztet, amelyen Jézus kereszttje állott. A pap piros ruhában vonul az üres tabernákulum elé, ahol csendben leborul. A liturgia 3 fő részből áll:

Az Ige liturgiája: Az evangélium helyett Jézus szenvedésének történetét éneklí a kórus. Majd könyörgéseket mondunk az Egyház nagy kéréseiért (az Egyházért, a pápáért, a papságért, a hívekért, a keresztlendőkért, az egységért, a zsidókért, a nem hívőkért, a vezetőkért, a szenvedőkért).

Kereszthódolat: Jézus holtan függ a kereszten. A pap leleplezi a kendővel fedett feszületet, majd felemelve háromszor éneklí: „Íme a szent keresztfa, rajta függött valaha a világnak váltsága!” És mi válaszoljuk: „Jöjjetek hát keresztények, hódolattal hajtunk térdet, üdvözlégy szent keresztfa!” Ez az Úrfelmutatás helyett történik. A feszület elé járulunk, és hódolatunkat fejezzük ki

előtte. Ne tévesszen meg senkit a kifejezés, nem ténylegesen a feszület előtt hódolunk, hanem Krisztus előtt, aki értünk halt meg.

Közös áldozás: Ez az év egyetlen napja, amikor sehol a világon nincs szentmise. Az év összes többi napján mindig lehet misét mondani, kivéve most. Ez arra figyelmeztet minket, hogy minden más áldozat Jézus egyetlen keresztdozatának a megjelenése, és ma erre az áldozatra irányuljon a figyelmünk. Mivel nincs átváltoztatás, ezért az áldozás az előző alkalomról visszamaradt Oltáriszentséggel történik.

Halála után Jézus testét leveszik a keresztről, fehér gyolcskendőbe takarják és sírba teszik. Áldozás után a pap az előkészített Szentsírhoz viszi az Oltáriszentséget. A szertartás végén nincs áldás, nincs elbocsátás, teljes csendben ér véget.

*Nagyszombat és húsvét vigíliája:*

Nagyszombat délelőtt csendes imára van lehetőség a mellékoltár szekrényében kialakított szent sírnál.

Nagyszombatról húsvét vasárnapra virradó éjjel Jézus feltámadt. Halálkor úgy tűnt, hogy a világon győzött a bűn, a halál, a sötétség, de most diadalmaskodik a szeretet, az élet, a világosság.

Az ünnepi szentmisén a liturgia 5 részből áll:

A fény liturgiája: A szentmise a templom mellett kezdődik a tűzszenteléssel. A tűzről meggyújtjuk a feldíszített húsvéti gyertyát, ami a feltámadott Krisztus jelképe. A templomba való bevonulás alatt egyre világosabb lesz, egyre több fény gyúl. Ezután az ősi örömeinkben (Exultet), magasztaljuk a csodálatos éjszakát, melyen Jézus legyőzte a bűnt és a halált:

„Áldott éj, a halál bilincset ekkor törte szét Krisztus, és az alvilág mélyéről, mint győző tért vissza.”

Az ige liturgiája: Hét ószövetségi olvasmány, szentlecke, és evangélium, amik azt

mutatják be, hogy Isten hogyan készítette elő az emberiséget az Üdvözítő fogadására. Az olvasmányok közül a legfontosabb az egyiptomi kivonulás története, ami a húsvét előképe. A szentlecke már Krisztus feltámadását hirdeti, az evangélium pedig elbeszéli hogyan tapasztalták meg a tanítványok, hogy az a Jézus, akit láttak meghalni, mégis él. A dicsőségre újra megszólalnak a harangok és az orgona, és az evangélium előtt újra felhangzik az Alleluja!

A keresztség liturgiája: A pap ilyenkor áldja meg a kereszvizet, és mindnyájan megújítjuk keresztségi fogadalmunkat. Újra megfogadjuk, hogy Krisztussal és a húsvét titkával akarunk egyesülni életünkben.

Az Eucharisztia liturgiája: Az olvasmányok, és az evangélium után a felajánlástól folytatódik az ünnepi szentmise. A lehető legdíszesebb módon, füstölés, gyertyák, a legszebb énekek, és a legünnepélyesebb szövegek.

Körmenet: A feltámadási körmenet jelképezi azt, hogy az örömünk olyan nagy, hogy nem fér meg a templom falai között, ezért kivonulunk a szabadba, hogy énekeljünk és hirdessük az egész világnak: Győzött Krisztus, a szeretet, az élet! Ezt jelzi a Szentség négy égtáj felé való felmutatása is.

A szentmise az ünnepi áldással ér véget.

Áldott húsvétot kívánok mindenkinek!  
Krisztus feltámadott!

*Forrás:*

[www.inarcsimariatemplom.hu](http://www.inarcsimariatemplom.hu)

### **Instant katekézis** *remény a Szentírásban*

*A reménység Istene töltsön el titeket a hit teljes örömeivel és békéjével, hogy a remény bőségben legyen bennetek a Szentlélek erejéből!*  
(Róm 15,13)

# Naptár

- A szentmise minden vasárnap 8-kor és fél 10-kor kezdődik. Minden második vasárnap 11-kor görögkatolikus Szent Liturgia van a templomban. A Gizella Otthon kápolnájában páros héten vasárnap este 16.30-kor van szentmise, a páratlan vasárnapokon igeliturgia.
- Hétköznap kedd és péntek este 6-kor van szentmise templomukban.
- Keddenként 8 órákor zsolozsmát imádkozunk a templomban.
- A templomi énekkar csütörtökönként 18 órákor próbál a plébánián. A gitáros kórus hétfőnként 19 órákor tartja próbáit.
- Fogadóórak időpontjai: hétfő, kedd, péntek: 16.00-17.30 (**Telefon:** 30/351-6227, **Email:** p\_szalai@yahoo.de)
- Egyházi hozzájárulást a fogadóórán személyesen, valamint csekken, illetve átutalással is lehet fizetni. A Biai Római Katolikus Egyházközség számlaszáma: **11101002-75013774-36000001**.

- A Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány számlaszáma: **10400463-50526774-83901001** (K&H Bank Zrt.).
- Április 26. 20.00 Dicsőítő szentségimádás a téli kápolnában.
- Május 6. 18.30 Képviselő-testületi gyűlés

## A nagyheti és húsvéti mise- és szertartásrend:

- Április 17. nagycsütörtök:  
17.00 Szentmise, utána virrasztás
- Április 18. nagypéntek: Szigorú böjti nap!  
15.00 Keresztút a temetőben  
18.00 Nagypénteki liturgia
- Április 19. nagyszombat:  
9-12 óra között a Szentsír látogatása  
22.00 Vigília mise, körmenet
- Április 20. húsvétvasárnap:**  
8.00 szentmise  
9.30 szentmise
- Herceghalomban: 18.00 szentmise
- Április 21. húsvéthétfő: 9.30 szentmise

Kérjük, rendelkezzen adója 1%-árról!

**A Magyar Katolikus Egyház  
kódszáma: 0011**

**A Biai Szent Anna Karitatív  
Alapítvány száma: 18688973-1-13**

## Imádkozunk halottainkért!

Az elmúlt hónapban elhunyt testvérünk:  
Szer Sándorné Wottava Irma (1925)

# Készüljünk a szentmisére!

**A szentmisék olvasmányai** – (virágvasárnap–húsvét 4. vasárnapja)

	Olvasmány	Szentlecke	Evangelium
Április 13.	Iz 50,4-7	Fil 2,6-11	Lk 22,14-23,56
Április 20.	ApCsel 10,34a.37-43	Kol 3,1-4	Jn 20,1-9
Április 27.	ApCsel 5,12-16	Jel 1,9-11a.12-13.17-19	Jn 20,19-31
Május 4.	ApCsel 5,27b-32.40b-41	Jel 5,11-14	Jn 21,1-19
Május 11.	ApCsel 13,14.43-52	Jel 7,9.14b-17	Jn 10,27-30